
  令和２年第１０回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和２年３月２４日（火）                 

午前１０時３５分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第１０回定例会を開会いたします。 

 報告事項１０－１ 令和２・３年度明るい選挙推進委員名簿及び令和 

 ２年感謝状贈呈者名簿について 

局  長  （別紙のとおり、令和２・３年度明るい選挙推進委員名簿及び令和２ 

 年感謝状贈呈者名簿について報告した。） 

局  長  令和２・３年度の明るい選挙推進委員については、各地区からの方  々

 と公募による方々を合わせた１１１名といたします。また、明るい選挙 

 推進委員の在任年数８年を越えた７名の方々に感謝状を贈呈します。 

委 員 長  明るい選挙推進委員としては、在任できる期間が決まっているのです 

 か。 

局  長  任期は２年間となっていますが、再任することは可能です。また、年 

 齢制限の規定もありませんので、長年に渡り務めていただいている方も 

 おります。 

委 員 長  在任の長い方では、どのくらいになっていますか。 

主  査  ２０年以上の方も、いらっしゃいます。 

與川委員  杉並区での表彰状は、８年の在任者のみに渡されるのですか。 

主  査  区ではその形となります。別に、東京都選挙管理委員会より在任１０ 

 年以上、在任２０年以上の方々に対して感謝状が交付されます。 

與川委員  杉並区では、副賞などを添えて贈るのですか。 

主  査  感謝状のみとなっています。 

 報告事項１０－２ 選挙の管理執行における新型コロナウイルス感染 

 症への対応について 

局  長 （別紙のとおり、選挙の管理執行における新型コロナウイルス感染症 



 への対応について報告した。） 

局  長  総務省より、３月２２日・２９日に選挙日を迎える地方公共団体の、 

 新型コロナウイルス感染症対策の取組状況について纏めた資料等が送付 

 されました。杉並区においての開催される、直近の選挙執行以外の事業 

 として、４月８日に開催予定の明るい選挙推進委員委嘱式がありますが、 

 開催するかどうかを検討したいと考えています。東京都や杉並区内の状 

 況を見ながら、４月１日開催の選挙管理委員会定例会にて、事務局案を 

 お諮りすることを考えています。 

與川委員 ４月は、杉並区として例えば辞令交付式などがあると思いますが、開 

 催に影響が出ていますか。 

局  長  今のところ、４月での取り止めに関する連絡は受けていません。 

與川委員  もしも委嘱式が中止となった場合は、どうなりますか。 

局  長  明るい選挙推進委員あての委嘱状については、郵送する形になります。 

 また、感謝状については、直接お届けする予定です。 

與川委員  ２３区中において、近々に選挙執行のある区はありますか。 

次  長  目黒区長選挙が４月１９日の投票日で行われます。その際、例えば投 

 票所の記載台に置く鉛筆については、消毒した上で繰り返して使用する 

 などの対策を取ると聞いています。 

本橋委員  目黒区での開票作業については、どのように運営されそうですか。 

次  長  従事者はマスクを着用した上で、私語禁止にて行うとのことです。 

局  長  そのほかに、福生市長選挙が４月２６日の投票日、港区長選挙が６月 

 ７日の投票日にて行われます。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 


